
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 8/2006 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Καθορισµός ενοικίου για την απ’ ευθείας εκµίσθωση των δηµοτικών Ι.Π. στην 

Α∆ΕΑΚ, για την λουτρική περίοδο 2006» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  93/2006 
 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η 
Αυγούστου 2006, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1677/23 Αυγ.2006 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, 
η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον 
κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 8: 
 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Κώστας Σταµούλης 
2 ∆ηµήτρης Κουρελής 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Λευτέρης Πυρούδης 3 Χρήστος Καζάλας 
4 Γιάννης Αϊβαλιώτης 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Γιάννης Παπαλάς 5 Κώστας Τσουρής 
6 Μιχάλης Περρής   
7 Νικόλαος Λαρδάς   
8 Ζαχαρίας Γλαρός   
 
 Ο κ. ∆ηµήτρης Κουρελής προσήλθε και συµµετείχε στην συζήτηση από 
την έναρξη του 3ου θέµατος µέχρι τέλους της συνεδρίασης. 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 12ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, εξέθεσε στο ∆Σ τα εξής: 
 Με την 46/2005 απόφαση, ορίστηκαν οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ. Λαρδάς 
και Περρής, προκειµένου να  συµµετέχουν  στην επιτροπή καθορισµού ενοικίου για 
την απ’ ευθείας εκµίσθωση των δηµοτικών ιαµατικών πηγών στην Α∆ΕΑΚ (άρθρα 
253 και 248 του Π∆ 410/95). 
 Η επιτροπή συστάθηκε µε την 1689/28 Αυγ.2006 απόφαση του ∆ηµάρχου, 
που έχει ως εξής: 
 Επιτροπή καθορισµού του ενοικίου των δηµοτικών Ιαµατικών Πηγών 
ΑΠΟΛΛΩΝΑ, ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ και ΣΠΗΛΑΙΟΥ, αποτελούµενη από τους: 

1. Νικόλαο Λαρδά, δηµοτικό σύµβουλο και Αντιδήµαρχο, ως πρόεδρο της 
επιτροπής, 

2. Μιχάλη Περρή, δηµοτικό σύµβουλο και Αντιδήµαρχο, ως µέλος, και  
3. Ιωάννη Νιαπά, υπάλληλο του ∆ήµου, ως µέλος 
Γραµµατέας της επιτροπής ορίζεται ο δηµοτικός υπάλληλος κ. Παναγιώτης 

Βαρδαρός. 



Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, είπε ότι η επιτροπή συνεδρίασε 
αυθηµερόν και παρέδωσε στον ∆ήµαρχο την εισήγησή της, την οποία και θέτουµε υπ’ 
όψη του Σώµατος: 

 

Εισηγούµαστε 
 Τον καθορισµό ενοικίου των δηµοτικών ραδιοπηγών ΑΠΟΛΛΩΝΑ, 
ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ και ΣΠΗΛΑΙΟΥ, στην αµιγή δηµοτική επιχείρηση Α∆ΕΑΚ, ως εξής: 
 Λουτροκατάστηµα ΑΠΟΛΛΩΝ:            50.000€ 
 Λουτροκατάστηµα ΣΠΗΛΑΙΟΥ:     25.000€ 
 Λουτροκατάστηµα ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ:          10.000€ 

Η επιτροπή 

Ο πρόεδρος       Τα µέλη 
       1.  Μιχάλης Περρής 
Νίκος Λαρδάς      2.  Γιάννης Νιαπάς 

 
 Ακολούθως ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον ∆ήµαρχο, που είπε στο ∆Σ ότι οι 
τιµές ενοικίου που προτείνονται, είναι πέντε φορές υψηλότερες από τις περσινές. Οι 
περσινές χαµηλές τιµές είχαν τεθεί, αφού ήταν η πρώτη φορά που ο ∆ήµος 
λειτούργησε τις πηγές του µε την δική του δηµοτική επιχείρηση, είχε δε τονιστεί η 
πολιτική µας απόφαση να θέσουµε σαν πρωταρχικό στόχο την αναβάθµιση των 
υπηρεσιών των λουτροκαταστηµάτων. 
 Στη συνέχεια ο ∆ήµαρχος έκανε ένα σύντοµο οικονοµικό απολογισµό της 
περσινής διαχείρισης των πηγών, όπου τα οικονοµικά αποτελέσµατα ήταν κάτι 
παραπάνω από ικανοποιητικά. Η ακαθάριστη είσπραξη ήταν περίπου 200.000€ και το 
καθαρό ποσό από την εκµετάλλευση των πηγών, περίπου 148.000€. Ο αριθµός των 
λούσεων το έτος 2005, φάνηκε να είναι περίπου 2,5 φορές µεγαλύτερος από το 2004. 
 Ακολούθησε εκτενής συζήτηση, κατά την οποία αντηλλάγησαν απόψεις και 
δόθηκαν διευκρινίσεις σε ερωτήµατα δηµοτικών συµβούλων. Τονίστηκε ότι το όποιο 
κέρδος της δηµοτικής επιχείρησης επιστρέφει στο ∆ήµο, όπως επίσης και το γεγονός 
ότι ενίσχυση της επιχείρησης, πέραν του αρχικού της κεφαλαίου, µπορεί να γίνει 
µόνο µε αύξηση του µετοχικού της κεφαλαίου. 
 Κατόπιν αυτών, το δηµοτικό συµβούλιο αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα 
παραπάνω, όπως και τις διατάξεις του Π∆ 410/95, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
  Καθορίζει την τιµή του ενοικίου για κάθε ένα λουτροκατάστηµα, ως εξής: 
 Λουτροκατάστηµα ΑΠΟΛΛΩΝ:            50.000€ 
 Λουτροκατάστηµα ΣΠΗΛΑΙΟΥ:     25.000€ 
 Λουτροκατάστηµα ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ:          10.000€ 
αποδεχόµενο ως έχει την εισήγηση της επιτροπής καθορισµού ενοικίων, που 
συστάθηκε από τον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 248 του Π∆ 
410/95. 

  
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  93/2006 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 
    

Ο πρόεδρος 
 

Τα µέλη 



∆ηµήτρης Καφούρος ∆ηµήτρης Κουρελής 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Μιχάλης Περρής 
 Νικόλαος Λαρδάς 
 Ζαχαρίας Γλαρός 
                                                                                                                                                                   
           ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                      Άγιος Κήρυκος 29 Αυγ. 2006 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  
               

ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


